



Frankfurt am 1913. márc. 3.
Hermerweg 11.

Mégen tiszteelt Tánár Úr!

Hálás kööszönettel vettem pénteki levelet. Hogy
már is rövid a rendelkezésiükre álló
idő, azt jól tudom. De mit is három év
előtt Heidelbergbe kerültem és Berolick-
usé arányról már akkor és azóta több
íttben voltam, ő a leggyorsabb örömmel
benélt a dolgról, sa akkor már hozzá-
látni, azt mégis csak krasnak tar-
totta. Így állt az ügy, mikor egy év előtt
Heidelberget elhagytam.

De örömmel már minél mit tapasztal-
tam, főleg ha a rendelkezésre álló ki-
időt még esetleg valamiképp kitididőst
használni. Ekkor még előszörban a
legfontosabb, avval tisztába jönni,

A felvétel már ezélt is, primár sorozat né-
zetem szerint.

Asztalra, ha kérdés tisztán van, sokkal
egyszerűbb módon kapcsolunk kapcsoló-
kapcsolókat, redaktorok etc. - Mivelha felvétel
nem kell nekik tördelni, így esetleg a
fiatalabb (tan a belső részről való-
ságban) tudvaleg egyike-másika tan mi-
rebbre vállalkozik a szakmájukra - 1882
és a következő olvasásuk, meg megfogó,
mint ha esetleg meg finanszírozásuk
jólvalnak. Eddig közben kiadták meg-
várak lehet esetleg kelteni. Esetleg a szakfő-
nök, meg egy főtisztviselő kiadványa vállalko-
zása.

Ha mindezek dacára a mi megjelölés
kérdésünket bevedne, így ez tán még sa-
elegendő az arra nézve, hogy egyáltalán
nem megjelölésük meg. Ha a hány jutal-

színt jelent meg ezekkel az ünnepekkel, utána, ha
nyilván a Harkani-ét említtem! A német-
közlemények legújabbabbak: A Elen-
félé, meg az új, sőt elvett kellek volna kijárni,
mármint, ha jól tudom, tartalmazzák némi
vagy etc.

Ezért bátorítottam a miniatúr levelamban a
jótulani, hogy a következők St. Róráról az újat
mivelha megismerem, és tőle a stikrejez 5000.
Két kérdés:

Mivel a hátrahagyottak valószínűleg az a la-
pon engedtem meg magamnak mestre-
mellém, hogy papának. Nemcsak a peopre-
ficia, legkisebbtől és barátja ez a mál-
tásról van néven nem is fogja.

Ebben a reményben a legújabbakban
üdvözlő bátorsággal becsült
maláciát
jól tve
Hiv. Kijel.

hoz menyni péntek áll rendelkezésünkre. Mielőtt
ha e kérvényen túl vagyunk, akkor dönt-
legük el a mi magunké-
delmi legyen, illetve, hogy tikkékért kit
leg forrágunk.

Összintén megvallva, ha nem tehetünk
még ennek a költésével, én úgy gon-
dolok ottam, hogy ha a nepezi biztatás
től 5000 korrát kériünk, így 3000-re
bizton számíthatunk. Emuval meg
k.b. 15 mintakész cikket megkírelhet
a mi. És a 15 mintakész papra 50-60
stemiégtől álló állandó levelezésűtől
a legjobbatól lennem kiscenele, kik
aptán 1-1 legfeljebb 1000 lejező éke-
kezésüket a körülményekre való tekintet-
tel valószínűleg 3 hónap alatt 40000
Holgáltatniak